

Отчет о выполнении мероприятий по противодействию коррупции за 2023 год

В рамках реализации государственной программы Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2024 годы», в 2023 году в ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа» (далее – Учреждение) проведены следующие мероприятия:

- утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции на 2023-2024 годы;
- утверждено Положение о порядке сообщения работниками ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов;
- утверждены формы предоставления информации о близких родственниках, иных аффилированных лицах работника ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа», участвующего в осуществлении закупок;
- проводились заседания комиссии по противодействию коррупции не реже 1 раза в квартал;
- на сайте Учреждения размещены методические материалы по вопросам противодействия коррупции, график приема руководителя, номер телефона «горячей линии» по борьбе с коррупцией, предназначенный для приема информации о конкретных фактах коррупции.

Все работники были ознакомлены под роспись с Памяткой по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в учреждениях, разработанной министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области.

На официальном сайте Учреждения и информационных стендах размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции. Фактов коррупционной направленности в Учреждении не зафиксировано, о чем свидетельствует отсутствие обращений и жалоб, требующих антикоррупционной проверки.

В течение 2023 года проводилась планомерная работа по контролю за соблюдением нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы оказания мер социальной поддержки населения.

Были проведены 11 внутренних проверок (390 личных дел) законности назначения мер социальной поддержки. По итогам проверок нарушений действующего законодательства не выявлено. При анализе документов и

сведений коррупционной составляющей не установлено. Все выплаты назначены в соответствии с требованиями нормативных актов.

Работники учреждения приняли участие в онлайн – семинаре на тему: «Антикоррупционное просвещение. Противодействие коррупции в Российской Федерации», который проводился Первым федеральным университетом антикоррупционного просвещения. По результатам семинара работники получили электронные сертификаты. Ответственными лицами за противодействие коррупции в ГКУ СО «ГУСЗН Западного округа» было пройдено обучение по повышению квалификации по дополнительной профессиональной программе «Противодействие коррупции в учреждениях и организациях» в объеме 144 ч., с получением удостоверения.